

中国农业科学院黑河大豆研究中心在黑河揭牌成立

李海涛出席并致辞

本报14日讯(记者周静)14日上午,中国农业科学院黑河大豆研究中心建设推进会在黑河召开。中国农业科学院党组书记张合成,副省长、省政协副主席李海涛,国家农业农村部科技教育司一级巡视员张延秋、北大荒集团董事长、省农科院作物科学研究所、黑龙江市人民政府、大北农集团四方签订《黑河大豆研究中心合作框架协议》,张合成、李海涛、张文、中国种子协会会长张延秋、北大荒集团董事局主席邵根伙等共同为中国农业科学院黑河大豆研究中心揭牌。

张合成介绍,中国农业科学院黑河大豆研究中心是由中国农科院发起,在农业农村部和黑龙江省委省政府支持下,由中国农科院作物所、北大荒集团、黑龙江省农科院、中国种子协会、黑河市委市政府5家联合建设的大豆科研转化基地。中心将通过优势互补、强强联合,建设高产品种选育及良种繁育中心、全产业链技术支撑服务中心、国际大豆(农作物)资源交流中心、人才培养中心、科企政融合发展展示与示范中心等5大中心,着力完成突破单产技术瓶颈、成本技术瓶颈、耕地资源瓶颈、企业研发瓶颈、替代技术瓶颈等5大战略任务,推动黑龙江省大豆产业发展再上新台阶。

李海涛表示,希望合作各方能充分发挥各自优势,围绕中心发展目标,开展长期务实合作,实现共赢发展。黑龙江省将利用全省的资源优势,全力支持黑河大豆研究中心等各类科研机构和企业扎根龙江搞科研、建项目、树品牌、育产业,推动龙江大豆种业和产业实现跨越式发展,为维护国家粮食安全、种业安全、油料供给安全作出更多更大的贡献!

全省工商联系统招商推介活动五年超400场(次) 签约项目500余项 金额1870多亿元

本报14日讯(记者曲静)14日,黑龙江省工商业联合会(总商会)第十二次代表大会召开。记者从会上获悉,全省工商联系统充分发挥桥梁纽带作用和商会企业组织优势,五年来,累计开展近400余场(次)招商推介活动,签约项目500余项、签约金额1870多亿元,推动一批重大项目落地建设。

积极横向联系招商。积极利用全国工商联平台拓展招商引资渠道,参与承办2022全国工商联主席高端峰会暨全国工商联助推黑龙江高质量发展大会,协调举办黑龙江—河南粮食产业经济交流洽谈、长三角地区知名民营企业考察对接等活动,组织全省13个市地工商联

积极开展乡贤招商。牵头推进乡贤企业家项目招商专班工作,制定工作方案,召开推进会议、建立任务台账,创新“四联”机制加大招商引资力度。牵头组建龙商总会,组织召开成立大会,发出“回乡报桑梓 建设新龙江”倡议,引领龙商提升凝聚力、强化归属感,共同助力龙江振兴发展。

全国农业产业投资机构交流合作座谈会召开

本报14日讯(记者宋晨曦)14日在黑龙江大农业投资交流会暨农业品牌发布会召开之际,全国农业产业投资机构交流合作座谈会在哈尔滨市召开。此次座谈会由省农业投资集团有限公司主办,旨在进一步加强全国各省(市)农投(农发、农商)企业的联系,巩固合作成果、拓展合作领域,加强农产品贸易、营销流通、农业技术创新推广等方面的合作交流。

农投集团党委书记、董事长常玉春表示,黑龙江是国家粮食安全压舱石,粮食总产量连续12年居全国首位,连续4年稳定在1500亿斤以上。我省农业产业具有得天独厚的原料优势、地域优势和成本优势,近年来,始终致力于把优

质的资源优势、优良的生态优势,转化成为经济优势、发展优势,提升国际国内“两个市场”的总体竞争力。

常玉春说,黑龙江农业产业发展有资源、有基础、有政策、有舞台,前景广阔。希望将全国农业产业投资机构交流合作座谈会作为新起点,推动粮经饲统筹、农林牧渔结合、种养加一体、一二三产融合,践行大食物观,在打造中华绿色大厨房上开展更大力度、更有深度的全方位合作。

此次活动为与会人员提供了共商农业发展大势、共谋强农兴农良策的平台,推动了各方务实合作,打通了农产品产销对接渠道,为全国农业转型升级,助力农业大发展提供了模式参考。

此次座谈会由省农业投资集团有限公司主办,旨在进一步加强全国各省(市)农投(农发、农商)企业的联系,巩固合作成果、拓展合作领域,加强农产品贸易、营销流通、农业技术创新推广等方面的合作交流。

农投集团党委书记、董事长常玉春表示,黑龙江是国家粮食安全压舱石,粮食总产量连续12年居全国首位,连续4年稳定在1500亿斤以上。我省农业产业具有得天独厚的原料优势、地域优势和成本优势,近年来,始终致力于把优

质的资源优势、优良的生态优势,转化成为经济优势、发展优势,提升国际国内“两个市场”的总体竞争力。

常玉春说,黑龙江农业产业发展有资源、有基础、有政策、有舞台,前景广阔。希望将全国农业产业投资机构交流合作座谈会作为新起点,推动粮经饲统筹、农林牧渔结合、种养加一体、一二三产融合,践行大食物观,在打造中华绿色大厨房上开展更大力度、更有深度的全方位合作。

此次活动为与会人员提供了共商农业发展大势、共谋强农兴农良策的平台,推动了各方务实合作,打通了农产品产销对接渠道,为全国农业转型升级,助力农业大发展提供了模式参考。

此次座谈会由省农业投资集团有限公司主办,旨在进一步加强全国各省(市)农投(农发、农商)企业的联系,巩固合作成果、拓展合作领域,加强农产品贸易、营销流通、农业技术创新推广等方面的合作交流。